

ЧЕТВЕРОЧКА



*Галочка
Федакова*

Здравствуй, дорогие читатели! Чем для нас знаменателен этот год? Мы возобновили традицию детского сада – выпуск газеты. С этого номера мы открываем новую рубрику: "Семейный очаг", где вы можете рассказать о традициях, увлечениях вашей семьи, поделиться рецептом семейной кухни, рассказать о интересных фактах из жизни вашей семьи. Мы с нетерпением ждем от всех новых, а может, хорошо забытых старых идей. Поделитесь с нами интересными моментами жизни, а мы с удовольствием напечатает их в газете нашего детского сада. Также мы ждем от вас отзывы, которые будут опубликованы. Хочется поблагодарить всех, кто подобрал материал, занимался дизайном и печатью газеты. С Новым Годом! С уважением, главный редактор Новикова И.С.



*31
С Новым годом!*

Уважаемые родители и сотрудники! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть этот Новый год станет для вас сказочным путешествием, где встречаются хорошие люди, происходят интересные события и незабываемые впечатления! Мы все верим в чудеса, а они нас окружают. Просто надо немного присмотреться и поверить, ведь когда во что-то веришь, оно обязательно сбывается. Желаю, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие. Дорогие наши дети! Пусть добрый Дедушка Мороз принесет всем подарки, которые вы с нетерпением ждете. Пусть красавица Елка принесет вам радость. Будьте здоровы и счастливы. Мы вас очень любим! С уважением, заведующий детским садом Иванова М.В.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ДЕТСКИХ ДОСТИЖЕНИЙ

Мы продолжаем знакомить читателей с достижениями воспитанников детского сада. Сегодняшний наш рассказ о Марианне Агамалян. Еще когда Марианне не было трех лет, мама Инга, разглядев у нее дар природной гибкости, привела Марианну в клуб художественной гимнастики («Марго»). Она была самой маленькой по возрасту в группе, но все сложилось благоприятно, и начала сбываться родительская мечта. Сегодня она считается одной из лучших гимнасток в группе среди участниц 2014 года рождения. Марианна упражняется по шестнадцать часов в неделю, всего лишь с одним выходным. Такая усидчивость заслуживает восхищения!

Она выступает как индивидуально, так и в составе группы, и является обладательницей пятнадцати медалей муниципального и регионального уровней: четырех золотых, семи серебряных и четырех бронзовых, а также награждена 22 грамотами. Безусловно, такие результаты впечатляют, и, конечно же, связаны с поддержкой и любовью родителей и близких девочки, которые знают когда нужно проявить внимание и терпение, а когда и настойчивость. Желаем Марианне новых побед, ведь в декабре 2020 года она готовится сдавать экзамен на третий юношеский разряд. Мы будем болеть за будущую чемпионку!



Материал подготовила Павлова А.В.

ДЕТСКИЙ САД В ЛИЦАХ



Мы продолжаем нашу рубрику «Детский сад в лицах» и представляем одного из наших молодых педагогов – ШКЕЛЬ Дарью Евгеньевну.

Каждо оказавшись в группе, где работает Дарья Евгеньевна, ты первое, что ощущаешь – неподдельная любовь воспитателя к детям и искренняя привязанность воспитанников к своему педагогу.

Интервью подготовила и провела Павлова А.В.

Что повлияло на выбор Вашей профессии?

Выбор профессии был не случаен. Сколько себя помню, вокруг меня всегда оставляли, была моя крестница, на тот момент мне было 10 лет, потом к моих родителей и так далее. Ведь необходимость присмотра за детьми в нашем подъезде поселилась многодетная семья, как оказалось, в моменту я уже рекомендовала себя как «нянька», узнав об этом, со четвертого ребенка в этой семье меня попросили стать крестной. И так поняла, что хочу связать свою будущую работу с детьми.

Помните ли Вы первый рабочий день в детском саду?

Мой первый рабочий день был очень волнительным для меня и думаю, для детей тоже. Когда я пришла в наш детский сад, мы переходили со второй младшей в среднюю группу. Я помню их такими сейчас же это совсем взрослые дети со своими мыслями, взглядами и идеями. В этом году мы наших деток. За эти годы они дали мне столько всего нового и интересного. Я с гордостью могу сказать, что они готовы идти в школу. Они умеют слышать и понимать, дружить и делиться, радоваться не только за себя, но и за друзей, смотреть и находить ответы на вопросы подругим, необычным для взрослых углом.

Каким Вы представляете профессиональное будущее через 5-10 лет?

Не знаю как повернется моя жизнь, но в будущем мне хотелось бы и дальше быть в окружении детей. Ведь дети учат нас быть добрыми, ласковыми, внимательными к самым, казалось бы, незначительным мелочам. И тогда ты понимаешь, что если ты придешь к детям грустный, или наоборот очень радостный, в новой ли кофе или вкусными духами, дети никогда не оставят тебя без внимания, они все заметят!

А еще давно она с родителями водила нас в поход, было весело. Мы строили песочные замки.

Она наша любимая и добрая!

Я знаю Дарья Евгеньевну еще когда была маленькой.

Она интересная, открытая и добрая!

Дарья Евгеньевна ласковая, сердечная!

Спокойная, читает нам сказки.

Она моя подружка!

НОВОГОДНИЙ

ЭКСПРЕСС

До наступления Нового года остались считанные дни! Давайте, заглянем в группы и посмотрим, как проходят последние приготовления к празднику.

Часть 3 (12 группа, подготовительный возраст)

Но на этом наша сказка не закончилась. Наконец-то ждали Деда Мороза. Сделали гирлянду. Нарядили елку. И Дед Мороз пришел к детям, чтобы подарить подарки. Они вали Дедушку Мороза стихами, танцами, песнями. И Дед Мороз Северный полюс. Чудеса сбываются!

наступил Новый год! Дети надели новогодние костюмы. очень обрадовались! Дети порадо- радостный и веселый отправился на

ГОВОРЯТ ДЕТИ

ДЕТИ, 4 ГОДА

Коновалова Милена: «Когда подарки дают, и снег идет так: «пим- пам- пом!»
Чепрасов Денис: «Это когда снег идет».
Пирушкина Арина: «Идет снег и подарки».
Сирунян Милана: «Приходит Дед Мороз и дарит всем подарки».
Бочкарева Василиса: «Выпадает снег, а потом подарки».
Гембицкая Виталина: «Снег выпадает, а гном покупает подарки и несет Деду Морозу. А потом Дед Мороз их детям раздает».

ДЕТИ, 6 ЛЕТ

Платон Разумов: Новый год это праздник взрослых и ребят, дедушек и бабушек и вообще всех людей. Он похож на День рождения, все наряжаются в красивую одежду и приходят гости. И много, много радости! **Соня Жебелевская:** Новый год это же стихи, танцы, а как иначе-то? Это единственный праздник с елкой в центре комнаты. **Лёня Грин:** Новогодний праздник это подарки, Дед Мороз с мешком, елка, гирлянды, но только яркое, иначе не интересно.

Илья Захаров: Новый год не бывает без подарков. Их должно быть много, для каждого ребенка. Елка, скрепыши и письмо от Деда Мороза. Он там, что-то пишет и у всех радость сразу. Я хочу конфеты, наконец-то! **Вова Смирнов:** Новый год – это когда подарки, обязательно высокая елка, потому что там надо поместить много игрушек и подарков. Дети все радуются. **Лиза Тыртова:** Новый год – это праздник радости для всех. Я его жду, чтобы веселиться. Буду лепить снеговиков. Если не будет снега, то буду их рисовать. **Юлианна Платкий:** Новый год это праздник веселый, потому что танцуют перед елкой. И потом его Деду Морозу покажу. Он сразу даст подарочек.

Ира Кузьменко: Новый год – это точно праздник. Там веселье всегда, много подарков и угощения. **Миша Стуков:** Новый год это зима, снег, подарки. Он очень красивый праздник. Там всё белое на Новом году. Буду в костюме милиционером, чтоб порядок везде навести. **Авелина Васильева:** Новый год – это праздник, конечно. Он веселый и забавный, где Дед Мороз как придет, так подарки принесет, с Новым годом поздравит, но только тех, кто хорошо себя вел. **Варя Укусова:** Новый год – это праздник новогодний, чтобы люди радовались Новому году. Дед Мороз подарки дарит радостно и весело. **Ярик Козловский:** Новый год – это праздник такой, чтобы было весело. Все наряжаются в рождественские костюмы. Я буду Снеговиком, потому что он снежный. **Кати Жукова:** Новый год – это елка и подарки. Взрослые только улыбаются все время. Чтоб подарок получить надо и елку украсить и стих выучить.

ЧТО ТАКОЕ НОВЫЙ ГОД?

ДЕТИ, 3 ГОДА

Ева Родыгина: «Это зима, снег, снежинки!»
Сергей Шевченко: «Это когда много снега, можно лепить снеговиков, окопы, кататься на санках!»
Даниил Баданов: «Это подарки и костюм принести надо!»
Олеся Миросенко: «Это когда много льда».
Лев Васильев: «Костюм Человека-Паука».
Илиана Патанина: «Костюм Гонщика».

Праздничные приготовления подходят к концу, а малыши наряжают свою первую елку в детском саду и готовятся к утруннику.



Новый год – это один из самых веселых и чудесных праздников, который любят и ждут как дети, так и взрослые. Накануне Нового года детские сады наполнены радостью и весельем. Атмосфера праздника для ребят создавали нарядили елку, украсили музыкальный зал и фойе. А групповые помещения воспитатели украсили вместе с детьми.

ТВОРЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

Родители совместно с детьми изготавливали поделки из природного, бросового материала, бумаги, картона, ткани.



Елочные украшения, панно и аппликации – это лишь малая часть богатой фантазии детей и родителей. Что может быть лучше совместного творчества ребенка и родителей?

Все готово к празднику и сказка начинается! Наго только поверить в чудо!

Не секрет, что и взрослые, и дети ждут от Нового года праздничного настроения, чуда и подарков! Письмо Дедушке Морозу уже отправлено, и наши воспитанники с нетерпением ждут встречи с ним. И чтобы скоротать время, сочиняют сказку-цепочку «Новогодние истории».

«НОВОГОДНЯЯ ИСТОРИЯ» В ДУХЕ «ГРИНЧА - ПОХИТИТЕЛЯ РОЖДЕСТВА»

Часть 1 (8 группа, старший возраст)

Жил-был Дед Мороз. Он очень любил праздник Новый год и дарить детям подарки! Он Однажды у Деда Мороза пропали подарки! Он пошел в дом, где гномы делали подарки, но их там не оказалось! Гномов там не было, они убежали. Они упали в реку, но она превратилась в лед! Дед Мороз прилетел на своих санях и спас гномов! Гномы рассказали, что подарки украли бандиты. Дед Мороз нанял сыщика, чтобы проследил, куда бандиты спрятали подарки. Они спрятали их в яму. Бандиты сказали, что они тоже были маленькими и тоже хотят подарки. Дед Мороз пообещал им их подарить, если они будут хорошо себя вести! Бандиты стали добрыми и вернули подарки. Дед Мороз на своих новогодних санях повез подарки детям.

Часть 2 (9 группа, подготовительный возраст)

Вот что случилось, когда Дед Мороз повез подарки детям. Лететь метель. Сани перевернулись, и все подарки упали в реку, потом Дед Мороз не знал, что делать и позвал «руболода», чтобы тот достал подарки. Спасатели МЧС с разрубили лед и Северного полюса Вологодской области Сани надо было спасти Дедушку Мороза. Лететь дальше было нельзя. Хотел помочь Деду Морозу, Мороз пошел к своему другу леснику. В холодной воде он погреться. Но Дед Мороз оказался, потому что он может растаять. В холодной воде он не замерз. Лесник починил сани, и Дед Мороз поехал на своих санях к Снегурочке. Забрал ее из школы, и они поехали дальше на праздник раздавать подарки детям. Вот и сказочке конец!

Материал подготовила Думкина М.А.



СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

традиции семей воспитанников детского сада



Дети растут на кренделях

Выборг – сказочный город, в котором живут легенды. Самая вкусная – это история о Кренделе, который родом из далекого Средневековья. Сам Крендель – это тоже житель старинного города, его почтенный старожил, со своим характером и нравом. Не каждому пекарю он пойдет в руки, не каждому откроет свои тайны. Его внимание и расположение надо заслужить: доказать, что мысли светлые, а сердце – горячее. Семья Макаровских служит выборгскому кренделю уже 8 лет. Мама Даша хлопочет в «Лавке вкусоностей», Папа Виктор строит и мастерит в «Таверне», а дети Майя, Настя и Даня растут на кренделях.

«Мы всегда были очарованы Средневековьем. Дух захватывало от одного вида наших каменных башен, замка, крепостных стен, рыцари, костюмы... сам город вдохновлял на творчество».

Всегда казалось, что Выборг живой. Но турниры, – говорит Дарья, – дело не женское, куда лучше стряпня. Так постепенно семья полностью погрузилась в средневековую кухню. Начали изучать рецепты, поваренные книги, фантазировать и создавать. Старшая дочь Майя просто выросла на кренделях – вместе с Мамой месила тесто, пробовала разные формы, такие эксперименты всегда наполняли дом приятными хлопотами и чудесными ароматами.

Крендель не сразу принял Макаровских – они прошли много испытаний прежде чем поняли, что он одушевлен! Дарья любит повторять, что не пекари выбирают Крендель, а Крендель выбирает пекарей.

Маленькое чудо

Вообще в семье Макаровских принято верить в Чудо любом возрасте. Ведь верить куда интереснее, чем не верить. Когда веришь, то видишь.

Вот например, идешь по лесу, видишь, камень лежит, но если присмотреться, то и не камень вовсе, а мохнатая спина спящего великана.

Дерево стоит, а в нем гнездо – это портал, куда можно прошептать свои мечты.

В самое чудесное время в году, в декабре, все члены семьи Макаровских отправляются в тайный лес к Могучей Ели, чтобы привязать к ее ветвям свитки с пожеланиями на Новый Год. Эта Елка самая высокая в лесу, а значит сообщения точно долетят до Дедушки Мороза. Выдача подарков – у елочки поменьше, которую зовут Пыжик. В самую чудесную ночь в году под Пыжиком можно найти заветные посылки из тайного леса. И дети и взрослые с удовольствием участвуют в этой ночной поисковой операции.

«Такие простые радости, – говорит Папа Виктор, – объединяют семью. У всех включается воображение, родители возвращаются в сказку, а воспоминания детей раскрашиваются яркими теплыми красками, которые будут согревать их уже во взрослой жизни».



“Если голова наполнена тревогой или какими-то глупыми мыслями, то Крендель просто не будет пожатся. Сначала надо настроиться на хороший лад, а только после этого братья за дело.”

ТОЧКА НА КАРТЕ

В ноябре дети подготовительной к школе группы изучали тему «Люблю я город свой, люблю я край родной». Юные краеведы познакомились с историей выборгских символов. Своими впечатлениями от истории возникновения Выборгского кренделя делится с читателями воспитанник Саломатин Александр (стилистика сохранена).

Давным-давно в средневековый Выборг пришли монахи, которые хотели построить свой храм, но денег не было у них. Люди в городе питались очень скудно. Думали монахи, что же делать и придумали выпекать крендели. А ещё они стали в тесто класть специи и травы, которые вкусно пахнут. Богатым людям монахи крендели продавали ну очень дорого. А бедные крендели так брали. Крендель очень жители полюбили. И, когда монахи решили уйти из Выборга, то люди захотели купить рецепт. Но монахи его хранили в строгой тайне. И много - много лет никому не рассказывали. А любимый крендель с пряностями, мускатом, кардамоном, гвоздикой и ещё с какой-то травкой (майоран, тмин) еще долго выпекали в Выборге. Даже наш город прозвали «Крендельный».

Мы тоже попробовали крендель. Но я считаю, что в современном кренделе не хватает ноток кардамона. И он слишком сладкий. В Выборге крендели продаются в каждой Лавке. Если что, то я бы даже 200 рублей за него бы заплатил.

Материал подготовила Лелявина Н.О.



Информация

Газета «Четвёрочка»
№02 Ноябрь - Декабрь 2020 г.
Распространяется бесплатно
Возрастная категория 0+

Главный редактор: Новикова И.С.
Верстка и дизайн: Подкаминская С.Я.
Ред. коллегия: Павлова А.В.
Морозова М.В.
Лелявина Н.О.
Думкина М.А.
Садовникова В.С.

Контакты

Адрес: г. Выборг, ул. Сторожевой Башни, 25
Телефон: 8-921-782-82-97
Сайт МБДОУ: <http://ds4.vbglenobl.ru/>

